

热点

# 两部门推动进一步加强就业政策落实

新华社北京9月4日电(记者 姜琳)记者4日从人力资源社会保障部获悉,人力资源社会保障部和财政部近日印发通知,要求进一步提高就业扶持政策的知晓度,加强就业政策落实,增强广大劳动者和用人单位的获得感。

人力资源社会保障部就业促进司相关负责人介绍,近期将集中开展就业政策分类宣传,启动“就业政策在身边”滚动宣传,分群体分类别发布政策清单,逐项开展“看得懂、算得清、办得明”政策宣传解读,讲清楚政策内容、享受条件、经办流程、申领渠道等要素。

通知部署盘点核查就业政策落实进度,开展2021年以来就业政策落实进度大排查、问题整改回头看。“重点看是否存在申请后超期未受理、受理后超期未审核、审核后超期未拨付等问题,优先保障中央确定的各项补贴政策,

优先落实困难人员的兜底线政策。对政策未落实、补贴到位慢的问题限期整改。”上述负责人表示。

在政策经办方面,通知要求各地大力推广“直补快办”模式,将就业见习补贴、一次性创业补贴纳入范围,按月开展数据比对,主动向符合条件的企业或个人推送政策内容,加快审核发放。

这次部署突出支持民营企业 and 中小微企业,要求集中开展人社局长进企业宣讲,将重点民营企业、专精特新中小企业纳入重点企业用工保障范围,打包落实政策;通过一次告知、一站受理、一揽子兑现等方式,助力企业更好享受政策红利。

通知还明确,持续整治群众身边腐败和作风问题,将政策落实不到位纳入监督举报受理范围,坚决防止内外勾结、违规操作、优亲厚友、玩忽职守等。

社会

# 打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪取得重大战果

据新华社北京9月5日电(记者 任沁沁 熊丰)记者5日从公安部获悉,9月3日,在公安部和云南省公安厅的组织部署下,西双版纳公安机关依托边境警务执法合作机制,与缅甸相关地方执法部门开展联合打击行动,一举打掉盘踞在缅北的电信网络诈骗窝点11个,抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人269名。

此次抓获的电信网络诈骗犯罪嫌疑人中,中国籍186名、缅甸籍66名、越南籍15名、马来西亚籍2名,幕后“金主”、组织头目和骨干21名,网上在逃人员13名,包括1名潜逃19年的命案在逃人员。现场查获电脑、手机、手机卡、银行卡和诈骗话术脚本等一大批作案工具。目前,中国籍犯罪嫌疑人已移交我方,公安机关将彻查其违法犯罪事实,依法予以严惩。

国内

# 首个管理领域国际标委会秘书处落户中国

据新华社北京9月4日电(记者 陈旭)4日,从2023年中国国际服务贸易交易会上传来好消息:国际标准化组织(ISO)管理咨询技术委员会秘书处在北京成立,这是ISO成立76年来,首个管理领域的国际标委会秘书处落户中国。

据中国国际贸易促进委员会商业行业委员会介绍,国际标准化组织中以“管理”命名的技术委员会总共15个,国际标准化组织管理咨询技术委员会是唯一由亚洲国家,也是唯一由发展中国家承担秘书处的管理类技术委员会。

# 科研人员在西藏墨脱发现植物新物种

据新华社拉萨9月5日电(记者 田金文)我国科研人员在西藏自治区林芝市墨脱县调查植物多样性时,在海拔石壁上发现报春花科报春花属的一个未知种,通过野外种群观察和标本的形态性状学研究,科研团队将其命名为墨脱报春。

据介绍,报春花属植物是被子植物中在温带分布种类最丰富的类群之一,也是生物多样性保护中重要的类群之一。报春花属植物全球约有500种以上,主要分布于北半球温带和高山地区,仅有极少数种类分布于南半球。中国目前有超过380种,主要分布于横断山区以及喜马拉雅山南坡。

国际

# 俄土总统讨论黑海港口农产品外运协议等问题

新华社莫斯科9月4日电 俄罗斯总统普京与土耳其总统埃尔多安4日在俄南部海滨城市索契举行会谈。双方就两国安全、经济、政治、人文领域合作及黑海港口农产品外运协议等交换了意见。

普京在会后联合记者会上重申,如果黑海港口农产品外运协议中关于取消对俄农产品出口限制的内容得到全面履行,俄方愿意考虑立即恢复该协议的可能性。埃尔多安表示,土方愿尽最大努力就恢复该协议进行新的一揽子磋商。

# 津巴布韦当选总统姆南加古瓦宣誓就职

新华社卢萨卡9月4日电 哈拉雷消息:津巴布韦当选总统姆南加古瓦4日在首都哈拉雷宣誓就职,开始其第二个5年任期。

姆南加古瓦发表就职演说时表示,在新的任期内他将加快农村发展,改善人民生活质量,巩固国家粮食安全,继续推进基础设施和公用事业现代化,并提高国家制造能力和能源供应。

图说

# 镜观服贸会 | 中国“智”造 服务世界



这是9月5日在服贸会首钢园区拍摄的一款自主研发的双机械臂咖啡机器人。该机械臂采用视觉定位和运动控制算法,运动精度达到亚毫米级。

2023年中国国际服务贸易交易会于9月2日至9月6日在北京举办。展会上不少中国企业走在行业技术前沿,从中国制造向中国“智”造发展升级。

(新华社记者 陈朔 摄)

# 西藏:然乌湖畔的秋收



西藏昌都市八宿县然乌镇瓦巴村村民在田里收割青稞(9月4日摄)。

位于西藏昌都市八宿县境内的然乌湖是西藏东部最大的湖泊,八宿县然乌镇瓦巴村坐落在然乌湖畔。正值秋收农忙时节,大片金黄的青稞在风中摇曳,然乌湖景与秋收盛况交相辉映,勾勒出一幅优美的田园画卷。

(新华社发 丁增尼达 摄)

# 中国气象局:今年登陆我国台风强度偏强

据新华社北京9月5日电(记者 黄焱)国家气象中心副主任章建成5日表示,虽然今年生成和登陆我国台风个数偏少,但强度偏强、路径复杂、影响范围广、致灾风险高。

在中国气象局当天举行的新闻发布会上,章建成说,截至9月5日,今年南海—西北太平洋海域共有12个台风生成,台风生成个数比历史同期偏少2个。其中4个台风登陆我国,比历史同期偏少1个。

章建成介绍,今年台风强度偏强,第5号台风“杜苏芮”深入内陆造成北方极端暴雨灾害;第11号台风“海葵”将给福建、广东、广西带来暴雨或大暴雨。

科技

# 研究表明“中年发福”不是福

据新华社北京9月3日电《参考消息》日前刊登英国《每日邮报》网站文章《小心!“中年发福”不是福》,报道摘要如下:

研究表明,与那些在中年保持苗条身材的人相比,在四五十岁时体重增加可能会使早逝的几率增加近三分之一。

血压、胆固醇或血糖略高且体重略微超标的人,其较早死亡的几率会高出30%。专家称,这些“轻微的不健康特征”会使人们在其后30年心脏病发作或中风的风险更高。

令人担忧的是,大多数人没有表现出任何症状,并且“总体感觉良好”——这使得他们意识不到潜在“定时炸弹”的存在。

如果符合下述标准的3项或以上,则判定患有代谢综合征:男性腰围在102厘米以上,女性腰围在88厘米以上;总胆固醇超过6.1毫摩尔/升;血压超过130/85毫米汞柱;空腹血糖超过5.6毫摩尔/升。

根据在欧洲心脏病学会大会上公布的这项研究结果,超过四分之一的代谢综合征患者在其后的30年内死亡,健康对照组为五分之一死亡,这使得前者的早逝可能性比健康对照组高了约30%。

瑞典西曼兰省医院的莱娜·伦贝里博士说:“很多四五十岁的人都难免有点肚子,会有血压、胆固醇或血糖的轻微超标,但总体感觉良好。其实,即使你感觉良好,也要每年检查血压,避免吸烟,注意保持腰围。最后,也是非常重要的一点,每天坚持体育锻炼。”

● 贷款咨询 ● 物流货运  
● 教育培训 ● 物业广场  
● 商务广场 ● 职场招聘  
● 生活便民 ● 出租转让

贴近百姓生活 服务千家万户

# 分类信息

刊登热线: 0792-8567868 15170993505

地址:南湖支路17号

招生培训 招商合作 出租转让

免费新闻写作通讯员培训 宣传推广策划 九江市车辆维修厂门面招租

消费维权:12315 供电服务:95598 交通救援:122 电话查询:114

# 市社会福利院招聘

厨师(红案)1名。要求:年龄25岁以上,身体健康,无传染病及传染病史;具有良好的道德及职业素养,责任心强;持有二级及以上厨师证书及3年以上厨师工作经验。工资待遇:面议。

医生1名。要求:年龄30岁以上,持有执业医师资格证,从事临床分诊工作2年以上,责任心强,热爱养老护理工作。工资待遇:面议。

水电工1名。要求:男性,年龄55周岁以下,品行端正,身体健康,能吃苦耐劳,责任心强。持有有效的水电工技能证,待遇面议。

养老护理员50名。要求:年龄50周岁以下,女性,文化程度小学以上,身体条件好,有经验者可放宽至55周岁。工资待遇:上一休一,2300元/月,上二休一,3550元/月。

单位福利:符合条件者享有保险待遇,节日福利(春节,三八,端午,中秋),高温补贴,生日福利,工龄补贴,培训等。

联系人:殷女士 电话:13970275077 地址:九江市浔阳区李家垅路23号